

НОВОСТЬ
22.04.2019

РИТЭК – ЛАУРЕАТ КОНКУРСА «БЛАГОТВОРИТЕЛЬ ГОДА» В ТАТАРСТАНЕ

Российская инновационная топливно-энергетическая компания (ООО «РИТЭК», дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») удостоена звания «Благотворитель года-2018» в конкурсе, который ежегодно проводится в Республике Татарстан.

Диплом лауреата конкурса, подписанный Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым, директору ТПП «ТатРИТЭКнефть» (структурное подразделение ООО «РИТЭК») Николаю Нефёдову вручил Первый заместитель Премьер-министра Республики Татарстан Рустам Нигматуллин.

В очередной раз был отмечен значимый вклад Общества в поддержку республиканских социальных проектов.

Диплом лауреата конкурса, подписанный Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым, директору ТПП «ТатРИТЭКнефть» (структурное подразделение ООО «РИТЭК») Николаю Нефёдову вручил Первый заместитель Премьер-министра Республики Татарстан Рустам Нигматуллин.

В 2018 году РИТЭК провел в Татарстане IX конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», профинансировал строительство автодороги Сарсак-Омга-Татарский Тансар, расположенной в Агрызском муниципальном районе, и дорог на территории Малошильнинского сельского поселения Тукаевского района. Также средства были направлены на ремонт детских дошкольных учреждений. Кроме этого, РИТЭК организовал проведение новогодних утренников с участием артистов из Казани, вручил подарки более 1,3 тыс. школьникам общеобразовательных учреждений и воспитанникам детских приютов в городах и муниципальных районах республики.

Справка:

Начиная с 2010 года в целях поддержки инициатив местных сообществ в решении актуальных проблем в Татарстане РИТЭК проводит конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». В этом году в Казани было объявлено о начале X конкурса. Общество регулярно принимает финансовое участие в республиканской программе социальной ипотеки (в

2018 году перечислено 114,3 млн руб.), благодаря которой тысячи жителей Татарстана смогли улучшить свои жилищные условия.